

# ПЕНЕТРОН ПРИХОДИТ В КЛИНИНГ

Пенетрон свою главную, гидроизоляционную, работу обычно дополняет другими полезными делами. К примеру, устраняя течи, попутно упрочняет бетон. Кстати, когда речь о течи в резервуаре, то способен запереть ее сразу снаружи и изнутри. Есть тысячи отзывов от водоканалов, как после восстановления резервуарного хозяйства с Пенетроном улучшается качество питьевой воды. И вот новые свидетельства: Пенетрон, содействуя клининговым службам, встает на защиту чистоты целого огромного концертного комплекса. Рассмотрим на примере московского Крокус Сити Холла.



Крокус Сити, г. Москва

Московский Крокус Сити Холл (Crocus City Hall) – многоуровневый концертный зал более чем на 7000 мест на территории Крокус Сити. Буквально за несколько лет площадка стала одной из наиболее престижных в стране: концерты и шоу проходят здесь буквально в режиме нон-стоп. Оснащенный самым современным оборудованием, Крокус Сити Холл вобрал в себя уникальные инженерные решения.

Одно из главных: зал-трансформер способен превратиться из большого на 6200 мест в средний или в малый (собственно – партер), а малый, в свою очередь, может стать танцплощадкой или местом проведения светских раутов и т. п. Это позволяет «подстроиться»

под мероприятие любого формата: от концерта мировой суперзвезды до боксерского поединка, детского праздника или ледового шоу.

В Крокус Сити Холле проводится более 200 мероприятий в год. Их посещают до миллиона зрителей: спортивные болельщики, поклонники музыки абсолютно всех жанров, от классики и джаза до хард-рока, любители красочных танцевальных, балетных, театрализованных представлений. Выступали здесь и Стинг, и Ринго Стар, и сам сэр Элтон Джон, и претендентки на звание Мисс Вселенная радовали глаз. Но прежде всего Крокус Сити – это один из крупнейших выставочных комплексов с обширной программой выставок.

Для разгрузки столь актуальной для столи-



Калошницы на входной группе в ВЛ



Оштукатуривание кирпичной стены материалом «Скрепа М500»

цы транспортной проблемы к Крокус Сити Холлу подведено метро: со станции «Мякинино» переход непосредственно к концертному залу, как по прямой, так и через автомобильный паркинг. Паркинг полностью соответствует размаху развлекательного комплекса – трехэтажное сооружение на 6000 машино-мест.

Когда в бетонном перекрытии подземной парковки обнаружили течи, руководство Крокус Сити обратилось к специалистам ГК «Пенетрон-Россия» в Москве. Тогда более 100 п. м трещин в бетонных конструкциях были проинъектированы двухкомпонентной смолой «ПенеСплитСил». Работы выполнялись силами ООО «НовоТех», дилера ГК «Пенетрон-Россия» в Москве.

Но для полного снятия проблемы гидроизоляции парковки потребовался еще один этап. Он касался расположенной над парковкой входной группы, а еще конкретней – калощниц. И хотя времена, когда культурный народ носил калоши и даже снимал их, заходя внутрь культурного же заведения, давно канули в Лету, калошницы остались. Не в смысле, чтобы в ней калоши оставлять, а чтобы не заносить ненароком всякую нечисть с улицы, особенно в мокрую погоду. Ясно, что в Крокус Сити это уже всем калошницам калошница. Многосекционное сооружение, которое, между прочим, может быть отнесено даже к ряду гидротехнических. Три секции размером 20 на 2 м расположены над паркингом.

Не стоит долго гадать, почему скапливающаяся в калошницах вода нашла путь в



Течи в парковке устранил «ПенеСплитСил»

паркинг? По причине неудовлетворительной гидроизоляции. Стенки сооружения – кирпичные, пол – бетонный. Несколько лет противостояния сырости и грязи не прошли бесследно. Для восстановления работоспособности кирпичные стены были оштукатурены с применением смеси «Скрепа М 500 Ремонтная». Трещины в бетонном основании, стыки примыкания «стена-пол» гидроизолированы материалом «Пенекрит», после чего весь бетонный пол обработан «Пенетроном».

Гидроизоляционные работы проведены с полной гарантией качества, и Крокус Сити может без всяких опасений принимать посетителей. А уже от них, в свою очередь, принимать благодарности за высокий уровень сервиса.

